

## Resumé van de openbare commissievergadering Fysiek Domein

Datum: woensdag 25 november 2020  
Aanvang: 20:00 uur  
Eindtijd: 23:05 uur  
Locatie: Raadzaal gemeentehuis van Huizen

### Aanwezig:

#### Voorzitter en commissiegriffier

R.H. Rebel (voorzitter)  
E. Weyland (commissiegriffier)

#### Commissieleden

- *VVD-fractie:*  
J. Ribberink, J.W. Meijerman
- *Fractie Dorpsbelangen Huizen:*  
J.B.R. Driessen, G.J. Horst (digitale deelname)
- *CDA-fractie:*  
mw. D.C. van Deutekom, R. Woudsma
- *D66-fractie:*  
B. Schröder
- *PvdA-fractie:*  
K. Gencer, N. Honing
- *GroenLinks-fractie:*  
mw. K.S. Rienstra, mw. M.E. Lemmens
- *Fractie Leefbaar Huizen:*  
mw. L. Veer, R.W. de Bruijn
- *ChristenUnie-fractie:*  
W. Doorn
- *SGP-fractie:*  
R.J.C. Bource, G.J. Bosch
- *Fractie Transparant Huizen:*  
L. Schaap

#### Griffie/raadsadviseur

J. Veenstra (raadsgriffier)

#### College

mw. M.L.C. Verbeek, R.G. Boom, G. Rebel

### Afwezig:

L.M. Boonstra

## 1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom, in het bijzonder de insprekers.

## 2. Mededelingen

Een bericht van verhindering is ontvangen van dhr. Boonstra.

## 3. Vaststellen vergadervolgorde

De commissie besluit om de onder 7 genoemde agendapunten als volgt te behandelen: vanwege de insprekers eerst 7.1, 7.4 en 7.6, daarna 7.13, vervolgens 7.2, 7.12 (wethouder Rebel), 7.8, 7.11 (wethouder Verbeek) en tot slot 7.3, 7.5, 7.7, 7.9 en 7.10 (wethouder Boom).

## 4. Vaststellen resumés en notulen

### 4.1 Resumé commissie Fysiek Domein d.d. 7 oktober 2020

Het resumé wordt ongewijzigd vastgesteld.

### 4.2 Notulen commissie Fysiek Domein d.d. 7 oktober 2020

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

### 4.3 Resumé gecombineerde commissie AMB, Fysiek Domein en Sociaal Domein d.d. 22 oktober 2020

Het resumé wordt ongewijzigd vastgesteld.

### 4.3 Notulen gecombineerde commissie AMB, Fysiek Domein en Sociaal Domein d.d. 22 oktober 2020

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

## 5. Informatie van het college

### 5.1 Mededelingen van het college en/of portefeuillehouder(s)

De mededelingen die voor behandeling zijn aangemeld komen terug bij de agendapunten 7.6 t/m 7.13. De overige mededelingen zijn voor kennisgeving aangenomen.

### 5.2 Mondelinge mededelingen omtrent actuele ontwikkelingen

Er zijn geen mondelinge mededelingen.

### 5.3 Vragen aan het college

Wethouder Boom beantwoordt vragen van dhr. Meijerman over de planontwikkeling Botterstraat/Grenspad.

## 6. Spreekrecht voor burgers

De insprekers krijgen het woord bij de agendapunten 7.1, 7.4 en 7.6.

## 7. Behandelpunten

### 7.1 Brandbrief namens 26 hondenuitlaatservices GNR over betreden natuurgebieden met maximaal 3 honden per persoon

Mw. Rogiers spreekt in namens de hondenuitlaatservices en beantwoordt aansluitend enkele vragen. Wethouder Verbeek geeft een toelichting op het standpunt van het GNR en beantwoordt een aantal vragen.

De commissie adviseert de raad om de brief in rubriek D van de lijst van ingekomen stukken voor de raadsvergadering van 10 december te plaatsen, wat inhoudt dat de brief schriftelijk wordt beantwoord met een kopie naar de raad.

## 7.2 Milieuprogramma 2021-2025

Wethouder Rebel beantwoordt vragen over onder andere bedrijfsafval, budgetten op het gebied van bodembeheer en de beschikbare reserve milieubeleid. De fractie van D66 neemt het voorstel mee terug voor overleg met de fractie. Alle overige fracties stemmen in met het voorstel. De commissie concludeert dat het raadsvoorstel als behandelpunt kan worden geagendeerd voor de raadsvergadering van 10 december a.s.

## 7.4 Verklaring van geen bedenkingen twee-onder-een-kapwoning De Ruyterstraat 18

Dhr. Hardeman spreekt in over het bouwplan en beantwoordt een enkele vraag. Wethouder Boom beantwoordt vragen over onder meer het participatieproces en de eisen van welstand. Vragen over de mogelijkheid van dakkapellen en uitbouwen zal de wethouder schriftelijk beantwoorden.

De meerderheid van de fracties kan instemmen met het voorstel. De fractie van D66 neemt het voorstel voor overleg mee terug naar de fractie. De commissie concludeert dat het raadsvoorstel als behandelpunt kan worden geagendeerd voor de raadsvergadering van 10 december 2020.

## 7.6 Mededeling wethouder Boom over Hotel Newport

Dhr. Kleis spreekt in namens het bestuur van de VvE Hotel-service-appartementen Gooierhoofd en geeft antwoord op enkele vragen vanuit de commissie. Wethouder Boom beantwoordt vragen over de status van de plannen, mede in relatie tot de kustvisie en het bestemmingsplan.

De commissie verzoekt via de wethouder om een presentatie door de ontwikkelaar.

## 7.8 Mededeling wethouder Verbeek over motie Oude Begraafplaats beschermde status

Wethouder Verbeek beantwoordt vragen over enkele aspecten van het uitgevoerde onderzoek naar aanleiding van de motie, waaronder het onderhoud en het ruimen van graven.

## 7.11 Mededeling wethouder Verbeek over evaluatie maatregelen Basisrioleringsplan 2015 tegen wateroverlast

Wethouder Verbeek beantwoordt vragen over de mededeling, waaronder de situatie op de Ceintuurbaan en de geleerde lessen uit de evaluatie.

## 7.12 Mededeling wethouder Rebel over voortgang mogelijke kansrijke woningbouwlocaties

Wethouder Rebel beantwoordt vragen over onder andere de welzijnslocaties, de locatie Trompstraat en de HOV-lijn. Wethouder Boom geeft een toelichting op de stand van zaken rond de locatie Visio.

## 7.13 Mededeling burgemeester Meijer over stand van zaken uitvoering coalitieakkoord 2018-2022

Wethouder Verbeek beantwoordt vragen over het evenementenbeleid.

Wethouder Boom geeft antwoord op vragen over de termijnagenda, de OV-concessie en lightrail.

Wethouder Rebel beantwoordt vragen over de openstellingstijden van winkels, leegstand van winkels en de stand van zaken rond de verplaatsing van de zaterdagmarkt.

De commissie besluit in meerderheid om de vergadering op 30 november voort te zetten. De voorzitter schorst de vergadering om 23:05 uur.

Aldus vastgesteld in de vergadering van 27 januari 2021

De commissiegriffier,

De voorzitter,